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Obrtnija. 

Pariška razstava leta 1900. 
Francosko ljudstvo se že močno zanima in pri

pravlja za mejnarodno razstavo prve vrste, dasi ravno 
ima še tri leta časa. Za pripravljanje prostora, stavljenje 
poslopij in glavno urejevanje razstave potrebovali bodo 
okroglih 20 milijonov dolarjev. 

Na kak način spraviti skupaj toliko denarja, je 
resno vprašanje; ravnatelji nameravajo napraviti na sle-



deči način: mesto Pariz je obljubilo pomagati z 4 mili
joni dolarji. Z jednako svoto bo priskočila na pomoč 
tudi država, torej dve petini zahtevane svote ste že za
gotovljene. 

Za ostalih 12 milijonov dolarjev nameravajo se obr
niti do občinstva in izdali bodo delnice na tak način 
kakor 1. 1889. Delnice nameravajo napraviti v vrednosti 
po 5 dolarjev in vsaka bo imela dvajset vstopnic. 

Vsaka delnica bo dala lastniku pravico do lote
rijskih prednostij in mu zagotovila znižano ceno med 
njegovim bivališčem in razstavo. Ta pravica bo različna, 
če lastnik delnice stanuje blizu ali daleč od Pariza, ako 
je 200 kilometrov oddaljen od Pariza, imel bo pravico 
do treh znižanih listkov, ako 200 do 400 kilometrov do 
dveh, in ako več nego 400 le do ednega. 

Pariški meščani bodo imeli znižane cene do posa-
mesnih izložb, gledališč in koncertov. 

Na prvi pogled se ne kaže, da bi te prednosti zelo 
vabile in mikale varčne Francoze. Verjetno je, da se ne 
bodo izprva pulili za delnice, vendar ko spoznajo, da se 
gre za razstavo in čast Francije, takrat se bo francosko 
ljudstvo odzvalo z domoljubno dobrodušnostjo, katera jih 
odlikuje od vseh drugih narodov. 

Napeli bodo pa Francozi vse sile, da bode ta raz
stava, kar se tiče lepote in velikosti presegla vse dose
danje. To bode tem ložje, ker se je udeleže vse evropske 
države, dočim se zadnje pariške razstave niso mogle ude
ležiti, ker se je ž njo proslavljala velika francoska vstaja. 

Dolgo ni, ko je svet občudoval zadnje razstave, a 
v današnjem času svet tako naglo napreduje, da ne dvo
mimo, da bode nova razstava svet presenetila z nena
vadnimi stvarmi. Posebno v področju električne tehnike 
je pričakovati mnogo zanimivega. Razstava bode svetu 
zopet pokazala, da je Pariz še vedno glede napredka 
prvo mesto v Evropi. 

S to razstavo posebno Francozi osramote Nemčijo. 
Poslednja se že dolgo pripravlja, da v Berolinu priredi 
veliko razstavo, a vselej se pokaže, da nemške moči za 
kaj tacega ne zadoščajo. 

Čehi zahtevajo svoj oddelek na pariški razstavi, da 
se njih izdelki ne bodo več zamešavali z nemškimi. 
Češka industrija je zadnji čas tako napredovala, da jo ni 
treba biti sram pokazati se pred svetom. 
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